

Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för Rekekrokens Byaförening den 27 maj 2014 hos Laetitia och Hans Kimblad.

Närvarande: Robert Torstensson, Hans Kimblad, Laetitia Kimblad, Erling Wirehed, Lena Frölander.

Frånvarande: Eva Christensson, Birthe Andersson, Anita Önnerby, Eva Nilsson, Jonas Norrman, Thomas Johansson, Birthe Andersson.

## § 1.

### *Mötets öppnande*

Ordf. Robert Torstensson hälsade styrelseledamöterna välkomna och öppnade mötet.

## § 2.

### *Dagordning*

Föreslagen dagordning godkändes.

## § 3.

### *Protokolljustering föregående möte*

Protokollet från sammanträdet den 15 april 2014 godkändes.

## § 4.

### *Ekonomi*

Kassören Anita Önnerby var inte närvarande och ingen rapport/sammanställning fanns tillgänglig.

## § 5.

### *Rapporter*

#### • **Bredband**

Robert Torstensson delade ut en enkät (intresseförfrågning) om bredband till alla hushåll i Rekekroken. Svaren ska lämnas tillbaka innan den 30 maj och resultatet kommer att sammanställas för Höganäs Energi och Öresundskraft.

#### • **Piren**

Robert Torstensson informerade om att Rekekrokens Byaförening troligtvis kommer att få bidrag från Sparbanken Öresund för reparation av stormskadorna på piren. Robert Torstensson sammankallar till arbetsdag den 7 juni kl 09.30 för att reparera båtrampen.

## § 6.

### *Kommande verksamhet*

#### • **Midsommar (20 juni)**

Eva Nilsson skriver ut kallelse till midsommar och grisfest och Eva Christensson delar ut de. Samling kl 10.00 på Gustavs Plats för att klä stängen (Jonas & Erling ser till att det finns björkris). Kl 14.00 blir det dans runt midsommarstången (Tobbe & Co är tillfrågade och har tackat ja). Eva Christensson anordnar lotterier och Anita förbereder kassa till lotteriförsäljning.

#### • **Grisfesten (16 augusti)**

Styrelsen bokade in den 16 augusti för grisfesten och beslöt att behålla samma pris som för 2013 (150:- per vuxen / 100:- för vegetariskt alternativ / gratis för barn under 12 år). Anmälningar per mail eller telefon till Eva Christensson, senast den 26 juli 2014. Styrelsen ber Eva Nilsson att anordna tipspromenad.

## § 7.

### *Övriga frågor*

#### • **Kommunalt bidrag till ideella föreningar**

Erling Wirehed nämnde att det finns möjlighet att ansöka om kommunalt bidrag till ideella föreningar som inte har egna lokaler (5000 kr). Styrelsen ber kassören Anita Önnerby att lämna in ansökan.

#### • **Uthyrning av tält/bord/stolar**

Enligt styrelsebeslut från 16 oktober 2013 har medlemmarna i Byaförening möjlighet att hyra tält (300:- per tält), bord (100:- per bord) och stolar (5:- per stol) som finns i Rekestugan. Vid uthyrning fastställdes kostnaden för skadade eller förstörda bord/stolar/tält till 2000:- per tält / 2000:- per bord / 50:- per stol). Styrelsen ber Jonas Norrman att ansvara för uthyrningen. Laetitia Kimblad lägger information med kontaktperson (Jonas) och prislista ut på hemsidan [www.rekekroken.eu](http://www.rekekroken.eu).

#### • **Framkomlighet norr om Bläsingevägen 20**

Erling Wirehed har undersökt ägarförhållandet till vägen/marken som finns norr om Bläsingevägen 20 och längs vattnet. Kommunen äger marken och Robert Torstensson kommer att diskutera möjligheten att ta bort träden på vägen med Magnus Svedeberg.

#### • **Boulebana**

Birthe och Bengt Andersson har jobbat på att återställa boulebanan efter stormen och föreslog att mer stenmjöl skulle läggas på. Styrelsen godkände förslaget och ber Birthe och Bengt att beställa stenmjöl för att återställa boulebanan och kalla på arbetsdag om det behövs.

## § 10.

### *Nästa möte*

Nästa styrelsemöte hålls den 22 juli kl. 19.00 hos Lena Frölander.

## § 11.

### *Avslutning*

Ordf. Robert Torstensson tackade de närvarande och avslutade mötet.

Vid protokollet  
Laetitia Kimblad



Justerat  
Robert Torstensson

